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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezi-
národní elektrotechnickou komisí (IEC) ve všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy dokumentu budou
uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), viz
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala technická komise ISO/TC 23 Traktory a zemědělská a lesnická strojní
zařízení, subkomise SC 15 Lesnická strojní zařízení.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 11839:2010), které bylo technicky
zrevidováno. Obsahuje také technickou opravu ISO 11839:2010/Cor 1:2012.

Hlavní změny v porovnání s předchozím vydáním jsou následující:

–    revize zkušebního postupu na opakovatelnější a realističtější znázornění ochranného systému.

Jakákoliv zpětná vazba nebo otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na adrese
www.iso.org/members.html.

http://www.iso.org/directives
http://www.iso.org/patents
http://www.iso.org/iso/foreword.html
https://www.iso.org/members.html


Úvod
Mobilní a samojízdná strojní zařízení používaná v lesnictví a souvisejících provozech, která používají
poháněná řezací nebo rozmělňovací příslušenství, mohou vystavit obsluhu nebezpečí způsobenému
vymršťovanými řezacími nebo rozmělňovacími prvky a zbytkovými materiály vznikajícími během
řezání nebo rozmělňování. Kryty splňující požadavky tohoto dokumentu mohou být začleněny do
jiných ochranných konstrukcí chránící obsluhu (např. ROPS, FOPS, OPS) nebo poskytnuty jako
nezávislý ochranný kryt poskytující ochranu před nebezpečím způsobeným těmito vymršťovanými
předměty.



POZOR Zkušební metoda specifikovaná v tomto dokumentu zahrnuje použití dynamických procesů,
které by mohly vést k nebezpečné situaci. Při zkoušce jsou vystřelovány projektily. Za žádných
okolností nesmí být zkouška prováděna bez nainstalované ochranné konstrukce pro zkušební
zařízení.

1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje metodu laboratorního zkoušení a požadavky na provedení pro ochranné
kryty proti vymršťovaným předmětům (TOG), které poskytují obsluze ochranu proti vymršťovaným
předmětům. To platí pro mobilní a samojízdná strojní zařízení používaná v lesnictví a souvisejících
provozech, včetně, ale bez omezení na ty, která jsou definována v ISO 6814. TOG je určen k tomu,
aby poskytoval přiměřenou ochranu obsluze na základním stroji před poháněnými rotačními řezacími
nebo rozmělňovacími prvky a zbytkovým materiálem
vymršťovaným příslušenstvím na základní stroj.

Protože zkoušky v dokumentu jsou závislé na hmotnosti, rychlosti a tvaru řezacího nebo
rozmělňovacího prvku, TOG splňující požadavky tohoto dokumentu jsou specifické pro každé řezací
nebo rozmělňovací příslušenství a model základního stroje.

Tento dokument se nezabývá ochranou před zasažením řetězem pily.

POZNÁMKA Nebezpečími zasažením řetězem pily se zabývá samostatná norma ISO 21876.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


